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	SERVICIOS

· Como dice una canción de The Boss -son las pequeñas cosas las que cuentan- como las amenidades. Y en Hard Rock Hotel Los Cabos, nos lo tomamos muy en serio. Por eso incluimos todos los extras sin límites e incluso algunos más. Todo comienza con 6 refrescantes piscinas, un sinfín de actividades diarias, entretenimiento de clase mundial, compras y un increíble todo incluido para los miembros de tu tripulación. Cuando nos escoges, nosotros te lo damos todo. ¡Qué lo disfrutes!
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INCLUIDO RESORT
· En ocasiones si es posible tenerlo todo y nosotros lo tenemos, desde el lugar perfecto para estar bajo el sol hasta las cenas más exquisitas, mucha diversión, el mejor entretenimiento, espectáculos en vivo, vinos y licores de la mejor calidad. Así es, todo está incluido. Y si todavía no te enamoras del todo incluido, sigue leyendo, te garantizamos que lo estarás. 
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	HABITACIONES & SUITES EN
Cuando el mar es tu soundtrack, es fácil perderse en el momento. Asómate por el balcón, deja que el ritmo del mar se mezcle con los sonidos eléctricos de las olas de los mejores músicos de nuestra era. Después sumerje esa energía positiva en la tina de hidromasaje, vive como una leyenda las 24 horas con servicio a la habitación y disfruta de todos los servicios que puedas. Porque en Hard Rock Hotel Los Cabos, cada huésped es nada menos que una estrella de rock.

· DELUXE GOLD
· DELUXE PLATINUM
· ROCK ROYALTY
· DELUXE PLATINUM
· DELUXE PLATINUM SWIM-UP
· ROCK ROYALTY DELUXE PLATINUM
· JUNIOR SUITE
· DELUXE FAMILY*
· ROCK SUITE PLATINUM CON VISTA AL MAR
· ROCK SUITE PLATINUM FRENTE AL MAR
· ROCK SUITE ROOFTOP
· ROCK SUITE SWIM-UP FRENTE AL MAR
· ROCK STAR SUITE

RESTAURANTES Y BARES
En el Hard Rock Hotel Los Cabos, el mundo está a tus pies. Literalmente. Porque estás a punto de degustar la mejor cocina que el mundo tiene para ofrecer. Los restaurantes brindan experiencias culinarias que van desde una fusión asiática elegante a una reconfortante comida italiana casera. Todo está delicioso y está incluido, así que no te preocupes, nosotros nos encargamos. Lo que significa que todos los bares están llenos de tus vinos favoritos, licores y cervezas. Mientras estemos aquí, nosotros nos encargamos de ti.

Ya sea un bocadillo rápido o una comida íntima, tenemos 8 restaurantes que son perfectos para todos los gustos. Disfruta de Ciao para platos italianos tradicionales. Consigue tu sushi Fix en Zen. Disfruta de un auténtico Rodizio brasileño en Ipanema. Deléitate con un pastel crujiente recién salido de un horno de ladrillo en Pizzeto. Los ingredientes exóticos y la cocina inspirada son sólo algunas de las ventajas que podrás disfrutar en este tour todo incluido.

Nota: Los horarios de los centros de consumo están sujetos a cambios dependiendo de la semana y/o eventos. Le recomendamos verificar los horarios a su llegada.

ZEN
Restaurante al estilo japonés que ofrece una extraordinaria experiencia con deliciosos platillos preparados por expertos.

CIAO
Disfruta un festín italiano en nuestro elegante restaurante. Por las mañanas, disfruta de un desayuno de platillos internacionales.

THE MARKET
Este restaurante estilo buffet tiene algo para cada quien.

IPANEMA
Ipanema es un lugar para disfrutar del buffet y de bocadillos durante todo el día.

TORO
La buena vida merece un buen bistec. Visítanos y disfruta de los mejores cortes de carne y de un menú de platos exquisitos a la carta.

LOS GALLOS
Descubre los intensos sabores y especias de México en Los Gallos, donde se sirve exquisita cocina mexicana.

PIZZETO
En este punto te regocijarás por el sabor de la pizza preparada en horno artesanal de ladrillo y platillos de influencia mediterránea.

CAFETTO
Busca nuestro desayuno continental como la manera perfecta de comenzar la mañana o disfruta de aperitivos, café y té durante todo el día.
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